

Německo: Represe prostřednictvím domovních prohlídek – často následně uznány za nezákonné

 infokuryr.cz/n/2023/12/17/nemecko-represe-prostrednictvim-domovnich-prohlidek-casto-nasledne-uznany-za-nezakonne

kuryr

17. prosince 2023

Německý stát raději zasáhne proti disidentům prostřednictvím domovních prohlídek. Postižení jsou těžce poníženi a traumatizováni. V mnoha případech je právnímu laikovi postup zřejmý jako nezákonný. V Bádensku-Württembersku se toto represivní opatření dotklo učitele. Chtěli oficiálně určit, jak vysoký má příjem. Tato šílená úvaha před Spolkovým ústavním soudem neobstála.

Představte si, že by vláda obrátila váš dům nebo byt vzhůru nohama a dokonce vám prošla spodní prádlo, protože chtějí zjistit, kolik vyděláváte. Není třeba vysvětlovat, že je to nemocné, nesprávné a především nezákonné. Nemusíte ani studovat práva. A všichni zúčastnění státní zástupci, soudci a donucovací orgány to vědí. Taková opatření se stejně provádějí – lidé jen plnili rozkazy.

Učitel z Bádenska-Württemberska byl zařazen na seznam nepřátel německého režimu, protože údajně urazil dva policisty na „demonstraci bočních myslitelů“. Bylo zahájeno trestní řízení. Za účelem zjištění mužova příjmu nařídil okresní soud domovní prohlídku. Zákon však vyžaduje, aby vládní opatření použila mírné prostředky. Zásada šetrnosti by navíc byla pro státní zaměstnance povinnou povinností. Podle toho každé dítě ví: Ke zjištění příjmu státního zaměstnance se stačí zeptat svého zaměstnavatele – nebo zkontrolovat svůj bankovní účet. Ponižující a represivní domovní prohlídka však šla daleko za hranice. Určitě to není o získávání informací. Chcete malému občanu ukázat, kdo je pánem, kdo má moc a autoritu – a že není nic.



Nic a nikdo v Německu není v bezpečí před svévolnou mocí státu, která se zbláznila. Domovní prohlídky byly nyní dokonce použity jako prostředek proti soudním znalcům, pokud mají „nesprávný“ názor, a také proti soudcům, kteří vynesli „nesprávné“ rozsudky. Pokud se vám vybavují temné časy v historii, máte k tomu dobrý důvod.

Trestní řízení pro urážku bylo zastaveno v lednu 2023 výměnou za pokutu. Učitelka ale nechtěla přijmout donucovací opatření státu. Šel k soudu. I zde narazil na spolupachatele svévolného ponižování – krajský soud v Heilbronnu jeho stížnost zamítl. Naštěstí Spolkový ústavní soud rozhodnutí z Heilbronnu zrušil:

Bylo by zjevnější než hledání zeptat se samotného učitele nebo platového úřadu na jeho příjem, vysvětlil Karlsruhe. Nařízením prohlídky učitel porušil své základní právo na nedotknutelnost obydli. Prohlídka nebyla úměrná závažnosti údajného trestného činu.

Citace z Yahoo News

Pokud tento text skončí na stole toho či onoho německého státního úředníka, ať si vzpomene, komu přísahal věrnost a kdo vyplácí jejich platy. V současné době se můžete cítit bezpečně v důsledku nelidské vlády semaforů a věřit, že jste na straně silnějšího. Ale každý, kdo v tomto rozsahu jedná protiprávně a nerespektuje a porušuje lidská práva občanů, se nakonec ocitne před soudem. Je to jen otázka času.

Tato slova by neměla být špatně pochopena, pokud jde o dodržování zákona a závazek k právnímu státu. Zejména laterální myslitelé a redakční tým Zprávy24 se jednoznačně zasazují o řádný ústavní stav,

řádný proces a základní a lidská práva. „*Lidská důstojnost je nedotknutelná. Respektovat je a chránit je je povinností veškeré státní moci.*“, říká německý základní zákon ve své první větě. Každý, kdo toto ignoruje, je bezpochyby nepřítelem právního státu a nepřítelem německého obyvatelstva.

Komentář od Williho Hubera